L8 E N




H R

RBAFI~mE 5
ERS5ITHES
2RB A&7l

4RB R
RERT

B %

01-02

03-24

25-32

33-44

45-51

52-55



RB_ &% ST KAHTE

2RB 2RB 4RB 4RB
BRHAR AR KA AT 2 B S A E R = EBHA N BEESRAM

01



EIGBA kFERE

RBAFISIHAKNHARATEENSN. RIFFR IP55 (5FRF) MBI AFEIFHBEE CE. CCC AE. XFEB/EMALIKE
ARREBRRGR. NS EMEIANK AT AEROH . SSMAIMER, mEXLE~mBNNMBEEET, 7 LABERHEE
HIFE K

RBAJISHMER IIFRE

RBRAFIMM L ERRRAERINE T L, Bt TiEmMELS. ATRMARKEERSRRIN, RUBETIEERRNEET, e
R R & A TIE T FE 1t

SEEERSO 1 RN, HSEHEANMUEE 2 DUs, nettie 3 Eiek R e Sk—MRE, RE A ERECESEESMIE
FENEM, BEERIZRIET, SUMNEEM, EEEMNBENSEENH—LEN. BEMNBEELOLTE, SERFEMA
FiEEH OHARS 4 HEH R

il Side channel (2)

b4 Impeller (3

14 1 Outlet (4

<11 Inlet (1

02



2RB

03



BABIFTRZ 8 2 {F

AL 2,500m°h WS 2SI 780mbar BIEZ, 1A 2RB RIIMEAN = REBRN T EMNMNEEHBMERT 2R THMA .
AW IESEF, SR, REFEKEDERETHRAZTMTUEIE,

HECAESNRRE, 2RBSIAER / EAEHLAVEREIE AT KIBE RS

2RB XM\ E#Fif@E CCC/CEANIE, FEttTFLIEMMINERERATH A =it

2RBiEBIE R

B IR A ELE1R T, 50Hz/60Hz &5 05-24 T

BxXREE. MEFIFEREESE 585511



2RB 1AC

SR ERZFEDRERERMITS . BHEEH

TES 3 % et
. 8 E : £ RE | mAnE | BEET | BBE T
TR = =
HZ KW V A kg dB(A) m/h mbar mbar
- 2RB 210-A1H T s 50 52 4 = % 130 N R
- 2RB 230-AT s 0% 70 57 & 7 20130 AR RTTTEIYY
- 2RB 310-A01 o T 7% i 1 > 2000|180 | apeariasti
- 2RB 310AT % | o 20 5 14 = O 60| ront i
- 2RB 320-A31 o = 2 = 17 2 e e = xobn 1Al 2142
osoa |2 om | a0 O e o e e T
9RB 410-A01 50 0.75 230 4.5 14 63 145 -120 120 1x2B%2110/...2141
0 Ol T 5.6 64 175 130 130 1x2Bx2114/...2142
. 2RB 410.AT I 0 = 19 c e LR T H
P e e T T T e e e 7
- 2RB 420-A31 % 175 230 % 26 G 150 350 280 [ rapesns o
+ 2RB A0AT T o5 20 T 16 5 T o e o
T e e I o = e e T
T o e R S -t e
- 2RB 510-A11 % o >0 {0 24 % 58 T80 B0 e s
- 2R8 530-A21 R 20 5 2 i 350110 T
- 2RB 710-AT1 T e 230 26 a0 v ST —% 200 T rapens e

05




2RB %5%I| 50/60Hz ;%2 E/E % 1AC

THAMEEHZZAEMI 15°CES, HSET 1013mbar TR TMLR, f£E £10%, WMAZSHRE
mENEE 25°CH, MAXEERBEE.

T 300 300
250 250
£
£ 200 | + 200
ﬂ
= 150 - F 150
100 100
50 - 50
0 0
300 300
- "ZE
400 400
T 350 - 350
300 - - 300
3
e 250 1 L 250
L] i L
% 200 200
=
150 - - 150
100 - - 100
50 A F 50
0 . | ; ; : . : - 0
300 250 200 150 100 50 00 50 200 250 300
- Ef ———

06




2RB 1AC

SHRHARTFEDHREERMNITHSH . BHEBH

ITES 3 3k HZIR
= Lrlaes, = =% =2 ] =2
MW IhE B OE B R
HZ KW \Y A kg dB(A) m*/h mbar mbar
50 0.4} 115/230 5.4/2.7 58 80 -110 110 1x2Bx2110/...2141
2RB 210-V15 = o 5 6.0/32 " 56 % 130 140 1x2Bx2114/.. 2142
50 04 115/230 5.4/2.7 54 101 110 110 1x2Bx2110/...2141
2RB 230-V15 60 0.5 11115//%%% 6.0/3.2 12 57 121 -130 140 1x2Bx2114/...2142
. 50 1.1 5 14.6/7.3 63 148 -150 190 1x2Bx2110/...2141
AREEASTES) 60 13 1151230 16.6/8.3 10 64 190 -180 190 1x2Bx2114/..2142
50 1.5 115/230 22/11 66 150 -250 260 1x2Bx2110...2141
2RB 420-V45 60 1.75 115/230 24712 27 69 190 -250 270 1x2Bx2114/...2142
i i 50 1.1 115/230 14.6/7.3 16 64 180 -170 170 1x2Bx2110/...2141
2RB 430V25 60 13 115/230 16.6/8.3 65 212 180 180 1x2Bx2110/..2141
- 2RB 490-A11 50 05 230 4.1 16 63 140 -80 90 -
- 2RB 490-B16 60 0.62 115 10 16 64 102 110 110 -
50 1.1 115/230 14.6/7.3 63 142 -110 120 1x2Bx2110/...2141
2RB 490-V25 60 13 115/230 16.6/8.3 7 64 172 140 190 1%2Bx21141..2142
. 50 1.5 115/230 22/11 26 64 210 -190 200 1x2B%2110/...2145
2RE S10-VS9 60 1.75 115/230 24112 70 255 -180 180 1x2Bx2110/...2146
50 1.5 115/230 22/11 65 270 -140 120 1x2Bx2110/...2141
2RB 530-V35 60 1.75 115/230 24/12 % 71 325 10 100 1x2Bx2114/...2146
- 2RB 590-A21 50 12 230 7.9 21 64 210 110 130 -
- 2RB 590-B26 60 1.75 115 215 21 70 255 -160 140 -

07



2RB %5l 50/60Hz ;%E/E% 1AC

THAMEEHZZAEMI 15°CES, HSET 1013mbar TR TALR, f£E £10%, WMAZSHRE
mENEE 25°CH, MAXEERBEE.

T 300 - - 300
250 - - 250
200 - L 200
150 A 150

=

% 100 A F 100

2] i L

% 50 50

=

0 ; : . ; ; . ; : ; : 0
300 250 200 150 100 50 00 50 100 150 200 250 300
———— H% B —
400 400
350 - - 350
20
300 - - 300
<

T 250 1 250

1 200 - -2

b, 00

=
150 - 150
100 A - 100
50 - - 50

0 . . ; ; . . : . ; : 0
300 250 200 150 100 50 00 50 100 150 200 250 300
— % EH ——

08




2RB2 3AC

SR ARZFEDREERMNITHEH.

* 2RB 210-H16

- 2RB 230-H06

- 2RB 230-H26

0.4

200-240 A /345-415Y

2.6 A.5Y

50

0.25

220-275 A /380-480Y

200-240 A /345-415Y

2.6 A/1.5Y

21/ N1.2Y

220-275 A /380-480Y

200-240 A /345-415Y

1.7 A /1.0Y

3.8 A2.2Y

60

0.83

220-275 /A /1380-480Y

3.8 A2.2Y

53

80

-120

130

1x...2110/...2141

54

105

-70

80

1x...2114/...2142

1x...2110/...2141

1x...2114/...2142

1x2Bx2110/...2141

57

120

-165

180

2x2Bx2114/..2142

09



2RB2 %5l 50/60Hz ;%£EIEZ% 3AC

TEAMAERZRER 15°CESR, HISES 1013mbar IR TN, 22 £10%, WMAZSFIFE
mENEE 25°CH, MAXEER2EE.

120 120
T 100 - - 100
£ 80 - 80
E
L i L
2 60 60
=

40 A - 40

20 A - 20

0 0
300 300
—— AZE EfN —

150 150
T 120 - - 120
£
E 90 - - 90
E’I
B 60 - - 60

30 A - 30

0 0
300
-z

10




2RB3 3AC

SR ARZFEDREERMNITHEH.

* 2RB 310-H16

- 2RB 320-H36

- 2RB 330-H16

50

0.75

200-240 A /345-415

3.8 A2.2Y

50

1.3

220-275 A /380-480

200-240 A /345-415

3.8 A2.2Y

5.7 A/3.3Y

220-275 A\ /380-480

200-240 A /345-415

6.0 A /3.5Y

3.8 A2.2Y

60

0.83

220-275 A\ /380-480

3.8 A2.2Y

55

100

-150

170

1x2Bx2110/...2141

58

110

-280

290

X X

1x2Bx2110/...2141

1x2Bx2114/...2142

1x2Bx2110/...2141

165

-115

100

1x2Bx2114/...2142




2RB3 %%l 50/60Hz ;%£EIEZ% 3AC

THEHH MR Z R EHIR 15C
mENEE 25°CH, MAXEERBEE.

HESEF 1013mbar TR TMLRY, & £10%, RAZSFIFE

150 150
T 120 | L 120
£ o %
"
= 601 L 60
30 L 30
0 . . 0
300 120 240 300
Hz 2, p——
180 200
T 150 - "
_ 1201
g L 120
W 901
g L 80
60
30 L 40
0.83
0 0

200

EAh

500




2RB4 3AC

SR ERZFEDRIERNER TS .

RS 3 ik HZSR
mEE i o : EE RE | BXRE | BREEZE | BBEN | s wome
HHIhE B E B R

HZ KW V A kg dB(A) m’/h mbar mbar

- 9RB 410-H06 50 0.75 200-240 A /345-415 3.8 A /2.2Y 13 63 145 -120 120 1x..2110/..2141
60 0.83 220-275 A /380-480 3.75 A/2.15Y 64 175 -130 130 1x...2114/..2142

. RB 410-H16 50 0.85 200-240 A /345-415 | 4.0 A 2.3Y 16 63 145 -160 160 1x...2110/...2141
60 0.95 220-275 A /380-480 3.85 A\ /2.25Y 64 175 -160 160 1x...2114/...2142

- 2RB 410-H26 20 13 200-240 A\ 1345415 | 57 A/3.3Y 17 63 145 170 200 1x..2110/..2141
60 1.5 220-275 /\ /380-480 | 6.0 A/3.5Y 64 175 -210 220 1x...2114/..2142

. 9RB 420-H36 50 1.6 200-240 A /345-415 | 7.5 A /4.3Y 25 66 150 -280 280 1x2Bx2110/...2141
60 2.05 220-275 /\ /380-480 | 7.6 A /4.4Y 69 180 -320 310 2x2Bx2114/...2142

- 2RB 420-H46 50 5 200-240 A\ /345-415 | 9.7 A /5.6Y - 66 150 -330 440 1x2Bx2110/...2141
60 2.55 220-275 A /380-480 | 10.0 A/5.8Y 69 180 -350 420 1x2Bx2114/...2142

. 2RB 430-H06 50 0.75 200-240 A /345-415 | 3.8 A/2.2Y 14 64 180 -70 70 1x..2110/..2141
60 0.83 220-275 A\ /380-480 | 3.8 A/2.2Y 65 210 -50 50 2x..2114/..2142

- 9RB 430-H16 50 0.85 200-240 A /345-415 4.2 N\ /2.4Y 17 64 180 -120 120 1x..2110/..2141
60 0.95 220-275 A /380-480 4.0 A\ /2.3Y 65 210 -90 70 2x..2114/..2142

. 9RB 430-H26 50 1.3 200-240 A /345-415 | 6.6 A /3.8Y 18 64 180 170 220 1%, 2110/.. 2141
60 1.5 220-275 A\ /380-480 6.9 A\ /4.0Y 65 210 -200 160 1x..2114/..2142
50 0.6 200-240 A /345-415 2.8 A/1.6Y 63 140 -120 120 —

 2RB 490-H16 60 0.85 220-275 A /380-480 3.6 A/21Y 14 64 175 -140 140 —

13




(m°/h) ———

AR

2RB4 %51 50/60Hz ;%£EIEZ% 3AC

160 A

120 +

80 1

40 A

THEHH MR Z R EHIR 15C
mENEE 25°CH, MAXEERBEE.

HESEF 1013mbar TR TMLRY, & £10%, RAZSFIFE

200

r 160

r 120

r 80

r 40

250 250
T 200 200
3
E 150 - 150
L]
<
2100 A 100
50 A 50
0 ! ! ! ! ! ! ! . 0
500 400 300 200 100 00 100 200 300 400 500
—~— T EH ——

14



2RB5 3AC

SHRNARTFIEDREERMNITHSH.

RS g3 & B
P - T R | WS | GakE | BSAZ | BBES | p . ome

) EES B E B R
HZ KW \% A kg dB(A) m°/h mbar mbar

T ORB 510108 50 0.85 | 200240 /. /345-415 | 40 A /2.3Y ” 64 210 110 100 Tx_21102145
60 095 | 220275 1 /380480 | 4.2 A /2.3Y 70 255 80 70 1x..2114]..2146

B S10.H16 50 13 200-240 \ /345-415_| 6.6 1\ [3.8Y ” 64 210 170 170 12110/, 2145
60 15 220275 /\ /380-480 | 6.9 A /4.0Y 70 255 150 140 1x..2114]. 2146

- 2RB 510-H26 20 1.6 200-240 A\ /345-415 | 7.5 A\ /4.3Y 23 64 210 -200 190 1x..2110/..2145
50 205 | 220275 A /380480 | 7.6 A /4.4Y 70 255 220 210 1x_2114/.2146

. JRB 510436 50 22 | 200240 A /345-415 | 97 A /5.6Y o 64 210 220 270 1x.2101..2145
60 255 | 220-275 A /380-480_| 103 A /6.0Y 70 255 260 290 12114/, 2146

ORB 520.446 50 30 | 200240 A /345415 | 125 A [7.2Y 0 72 230 340 410 1x28x2101..2145
60 345 | 220275 1 /380480 | 12.6 A /7.3 74 275 380 360 1x28x2114]..2146

- JRE 520.H57 50 40 | 345-415 1. /600-720 | 10.0 A /5.8Y " 72 230 390 490 x2Bx2 1012145
60 26| 380-480 A /660720 | 9.9 A /5.71Y 74 275 410 280 1x2Bx2114/..2146

- JRB 530-H06 50 0.85 | 200240 A /345-415_| 4.0 A [2.3Y » 65 270 G 0 R TITTREYYTS
60 005 | 220275 A /380480 | 42 A [24Y 71 330 40 40 1x..2114].2146

. RB 530-H16 50 13 | 200-240 1\ /345-415 | 6.6 A/3.8Y o3 65 270 100 100 T2 10/,.2145
60 15| 220275 1 /380-480 | 6.9 A\ /4.0Y 71 330 70 50 1x..2114]. 2146

. 2RB 530-H26 50 1.6 200-240 A /345-415 7.5 A\ /4.3Y 24 65 270 -150 150 1x...2110/...2145
60 2.05__| 220275 A /380-480 | 7.6 A /4.AY 71 330 150 130 1211412146

- JRB 530.H36 50 22 | 200240 A /345-415 | 9.7 A /5.6Y I~ 65 270 220 230 121102145
60 255 | 220-275 A /380-480 | 10.3 A /6.0Y 71 330 230 210 1x..21101..2146
50 11 200-240 A /345415 | 57 A /3.3Y 64 210 130 150 -

P ARB LD IS 60 17 | 220275 1 /380480 _| 6.0 A [3.5Y 23 71 255 180 210 :

15




2RB5 %% 50/60Hz ;%EIE % 3AC

THEMMEEHMZEREMI 15°CESR, HSES 1013mbar TR TMER, R£ZE £10%, WAZSFIFE
mENEE 25°CH, MAXEERBEE.

T 250 A r 250
; 200 r 200
£
] +
é 150 150
100 + r 100
50 A r 50
0 0
500 500

350 350
T 300 - L 300
250 - L 250
<
£ 200 4 200
"
= 150 1 L 150
100 - ~| 100
50 - L 50
0 T T T T T T T T 0
500 400 300 200 100 ) 100 200 300 400 500
I EH —

16




2RB6 3AC

SR ARSFE DR ERERFITESH

200-240 A\ /345-415

9.7 A I5.6Y

- 2RB 610-H16

220-275 A\ /380-480

10.3 A /6.0Y

265

-235

220

1x...2110/...2145

1x...2114/...2146

200-240 /\ /345-415_| 8.5 /\ /4.9Y 125 1x..2110/..2145

2RB 630-H06 220275 /. /380-480 | 8.8 A\ /5.1Y 73 415 105 130 1x..2114/..2146

. JRB 630.H26 50 3.0 | 345415 A\ /600-720 | 125 A /7.2Y - 70 345 240 220 1x..2110/..2145
60 3.45 | 380-480 A /660-720 | 12.6 A\ 17.3Y 73 415 -210 220 1x..21141..2146




2RB6 %51 50/60Hz ;%£EIEZ% 3AC

THEHH MR Z R EHIR 15C

=

crRRR

oo =
==,

HESEF 1013mbar TR TMLRY, & £10%, RAZSFIFE

mET Y 25°ChY, ALAZIERBEE.

T 300 A r 300
£
£
200 - r 200
<
&
100 - r 100
0 0
300

300

400 400
T 300 A - 300
<
E
w 200 1 L 200
<
=
100 - L 100
0 | | . . | . . . . . 0
300 250 200 150 100 50 00 50 100 150 200 250 300
- HZ Eh —

18




2RB7 3AC

SIHERAERZFEDRERNER AT S .

TS 5 & HEE
— T ﬁ = I=E—3 = =
e e EE BRE RARE | BEEE | BHESN | s me
it IhE B E B R =
HZ KW \Y A kg dB(A) m*/h mbar mbar
. 2RB 710-H06 50 1.6 200-240 A /345-415 8.5 A /14.9Y 27 69 318 -160 150 1x...2110/...2145
60 2.05 220-275 A /380-480 8.8 A/5.1Y 72 376 -160 150 1x...2114/..2146
- 2RB 710-H16 50 2.2 200-240 A /345-415 | 9.7 A 156Y 50 69 318 210 200 1x..2110/..2145
60 2.55 220-275 /\ /380-480 | 10.3 A76.0Y 72 376 210 200 T=_2114]_ 2146
+ 2RB 710-H26 20 el 200-240 A /345-415 | 12.5 A /7.2Y 36 69 318 -270 290 1x..2110/..2145
60 3.45 220-275 / /380-480 | 12.6 A J7.3Y 72 376 250 =0 > 2114/ 2146
- 2RB 710-H37 50 4.0 345-415 A /600-720 9.0 A /5.2Y 40 69 318 -290 330 1x...2110/...2145
60 4.6 380-480 A /660-720 9.0 A /5.2Y 72 376 -330 330 1x...2114/..2146
60 2.55 220-275 A /380-480 10.3 A /6.0Y 76 380 -170 150 2x2Bx2114/..2146
- 2RB 720-H26 50 3.0 200-240 A /345-415 125 A J7.2Y 48 73 320 -280 280 1xOBx2110/._ 2145
60 3.45 220-275 A\ /380-480 12.6 A/7.3Y 76 380 -230 200 2xOBx2114/.. 2146
. 9RB 720-H37 50 4.3 345-415 A /600-720 10.0 A /5.2Y 54 73 320 -360 380 1x2Bx2110/...2145
60 4.8 380-480 A /660-720 10.4 A /6.0Y 76 380 -350 320 1x2Bx2114/...2146
- 2RB 720-H47 50 5.5 345-415 A /600-720 13.3A/7.7Y 66 73 320 -440 500 1x2Bx2110/...2145
60 6.3 380-480 A /660-720 13.3 A/7.7Y 76 380 -440 500 1x2Bx2114/...2146
- 9RB 720-H57 50 7.5 345-415 A /600-720 16.7 A\ 19.6Y 73 73 320 -440 570 1x2Bx2110/...2145
60 8.6 380-480 A /660-720 | 17.3A/10.0Y 76 380 -460 660 1x2Bx2114/._2146
. 2RB 730-H06 50 1.6 200-240 A /345-415 8.5 A\ /4.9Y 29 70 420 -100 100 1x...2110/...2145
60 2.05 220-275 /\ /380-480 | 8.8 A/5.1Y 73 500 -110 80 3x..2114/..2146
. 2RB 730-H16 50 2.2 200-240 A /345-415 9.7 A /5.6Y 32 70 420 -170 170 1x...2110/...2145
60 2.55 220-275 A /380-480 10.3 A /6.0Y 73 500 -160 120 2x...2114/...2146
- 2RB 730-H26 50 3.0 200-240 A /345-415 12.5 AN /7.2Y 37 70 420 -220 220 1x...2110/...2145
60 3.45 220-275 A\ /380-480 | 12.6 A /7.3Y 73 500 200 190 2x..2114/..2146
- 2RB 730-H37 50 4.0 345-415 A /600-720 9.0 A /5.2Y 43 70 420 -260 310 1x...2110/..2145
60 4.6 380-480 A /660-720 9.0 A /5.2Y 73 500 -260 280 2x...2114/...2146
. 9RB 740-H37 50 4.0 345-415 A /600-720 9.0 A/5.2Y 54 74 500 -150 140 1x2Bx2110/...2145
60 4.6 380-480 A /660-720 9.0 A /5.2Y 78 600 -100 90 2x2Bx2114/...2146
. 2RB 740-H47 50 o) 345-415 A /600-720 13.3 A/7.7Y 69 74 500 -240 260 1x0Bx2110/. 2145
60 6.3 380-480 A\ /660-720 | 133 A/7.7Y 78 600 210 g oOBO114] 2145
. 9RB 740-H57 50 7.5 345-415 A /600-720 16.7 A\ /9.6Y 75 74 500 -240 320 1x2Bx2110/...2145
60 8.6 380-480 A /660-720 17.3 A/10.0Y 78 600 -270 300 1x2Bx2114/...2146
i - 50 22 200-240 A /345-415 | 125 A J7.2Y 69 320 160 200 -
2RB 790-H26 60 345 | 220-275 A /380480 | 12.6 A /7.3Y < 72 370 240 T -

19




2RB7 %5l 50/60Hz ;%£EIEZ% 3AC

THEMM MG REMI 15°CESR, HSES 1013mbar TR TMER, R£ZE £10%, WAZSFIFE
mENEE 25°CH, MAXEERBEE,

o~

e B

T 500 - - 500
£ 400 - [ 400
£
® 300 - - 300
<
S
200 - 200
100 - F 100
0 0
500 600
—

700 700
T 600 - 600
500 - 500
<
E 400 A - 400
L]
< 300 - r 300
=
200 - 200
100 - 100
0 ! ! ; ; . ; . : . : 0
500 400 300 200 100 00 100 200 300 400 500 600 700
- HZ Ef ———

20



2RB8 3AC

SIHERAERZFEDRERNER AT S .

MRS CHES L

o E B BE | grnE | BEE= | BEES ) e

HES AE | pum= B R B % e
HZ KW \% A kg dB(A) m’h mbar mbar

- 9RB 810-HO7 50 4.3 345-415 A\ /600-720 9.5 A /5.5Y 54 70 530 -200 200 1x2Bx4740/...4840

3 60 4.8 380-480 A /660-720 9.5 A /5.5Y 74 620 -160 160 1x2Bx4744/...4844

- 2RB 810-H17 o0 55 345-415 1\ 600-720 | 12.9 A /7.4Y 63 70 530 -300 300 1x28x4740/..4840

60 6.3 380-480 A /660-720 129 A/7.45Y 74 620 -300 280 1x2Bx4744/...4844

. 9RB 810-H27 50 7.5 345-415 A /600-720 16.7 A\ /9.6Y 66 70 530 320 430 1x2Bx4740/...4840

60 8.6 380-480 A /660-720 | 17.3A/10.0Y 74 620 -350 400 1x2Bx4744].. 4844

- 2RB 820-H17 50 5.5 345-415 A /600-720 13.3 A /7.7Y 83 74 520 -240 240 1x2Bx4740/...4840

60 6.3 380-480 A /660-720 13.3 A /T.7Y 78 620 -170 160 1x2Bx4744/...4844

. 9RB 820-H27 50 75 345-415 A /600-720_|_16.7 A /9.6Y - 74 520 -400 400 1x2B*4740/...4840

60 8.6 380-480 A /660-720 17.3 A/10.0Y 78 620 -360 330 2x2Bx4744].. 4844

. 9RB 820-H37 50 11.0 345-415 A /600-720 28.0 A/16.2Y 104 74 520 -430 600 1x2Bx4740/...4840

60 12.6 380-480 A /660-720 29.0 A/16.7Y 78 620 -460 600 2x2Bx4744/.. A844

. 9RB 820-H47 50 15.0 345-415 A /600-720 32.5/\/18.8Y 120 74 520 -460 670 1x2Bx4740]/...4840

60 17.3 380-480 A /660-720 34.5 A\ /19.9Y 78 620 -490 750 1x2Bx4744/...4844

- 2RB 830-H07 50 4.3 345-415 A /600-720 9.5 A /5.5Y 57 70 700 -150 140 1x2Bx2110/...2145

60 4.8 380-480 A /660-720 9.5 A\ /5.5Y 74 840 -90 90 1x2Bx4744/...4844

. 2RB 830-H17 50 5.5 345-415 A /600-720 | 12.9 A\ /7.4Y 66 70 700 -200 180 1x2Bx2110/...2145

60 6.3 380-480 A /660-720 12.9 A\ /7.45Y 74 840 -180 180 1x2Bx4744/...4844

. 2RB 830-H27 50 7.6 345-415 A /600-720 16.7 A\ /9.6Y 69 70 700 -270 260 1x2Bx2110/...2145

60 8.6 380-480 A /660-720 17.3 A /10.0Y 74 840 -270 260 1x2Bx4744/...4844

. 2RB 840-H27 50 7.5 345-415 A /600-720 | 16.7 A /9.6Y 91 74 900 -200 180 1x2Bx4740/...4840

60 8.6 380-480 A /660-720 17.3 A/10.0Y 78 1050 -150 120 1x2Bx4744/...4844

. 9RB 840-H37 50 11.0 345-415 A /600-720 | 28.0 A/16.2Y 10 74 900 -280 370 1x2B*47401...4840

60 12.6 380-480 A /660-720 29.0A/16.7Y 78 1050 -310 350 1x2Bx4744/...4844

21




2RB8 %% 50/60Hz ;%E/E % 3AC

THEMM MG REMI 15°CESR, HSES 1013mbar TR TMER, R£ZE £10%, WAZSFIFE
mENEE 25°CH, MAXEERBEE,

1000 1000

800 4 r 800

(m*/h) ———

600 4 r 600

AR

400 - r 400

200 4 F 200

1200 1200
T 1000 1000
g 8007 - 800
E
w600 - - 600
<
=
400 A - 400
200 A : - 200
0 | . : . ! ! | | . ; ; 0
500 400 300 200 100 [0 100 200 300 400 500 600 700 800
— HE B —

22




2RB9 3AC

SIHERAERZFEDRERNER AT S .

TEE 3 % =i
i E == = = KR = s CE e
. Ex ERANILE EEET =k 71 ) =l
HER AE | pav= 5B o ~EXES
HZ KW V A kg dB(A) m°/h mbar mbar
ORB 910.H07 50 8.5 345415 / /600720 |_18.2A/10.5Y o 74 1050 210 210 Tx..750/..860
60 9.8 380-480 A /660-720 | 18.2 A/10.5Y 79 1250 180 180 17541864
- 2RB 910-H17 50 12.5 345-415 /\ /600-720 | 28.0A/16.2Y 16 74 1050 -280 270 1...750/...860
60 14.5 380-480 A /660-720 | 29.0 A/16.7Y 79 1250 -270 260 1x...754/...864
- 2RB 910-H37 2 18.5 345-415 A /600-720 | 37.0A/21.0Y 126 74 1050 -340 460 1x...750/...860
60 21.3 380-480 A /660-720 | 39.0 A/22.5Y 79 1250 -380 420 1x...754]..864
. ORB 920.H17 50 125 | 345415 A /600720 | 28.0A/16.2Y 187 74 1110 ~300 270 1...7501...860
60 145 | 380-480 A /660720 | 29.0 A/16.7Y 78 1310 220 200 Tx...754]...864
[ —— 50 165 | 345415 A /600-720 | 35.0 A/20.0Y - 74 110 420 370 Tx..750/..860
60 190 | 380480 A /660-720 | 36.5 A /21.0Y 78 1310 340 300 1x...754/...864
50 200 | 345-415 A /600-720 | 40.0 A/23.0Y 74 1110 440 500 Tx..750/..860
+ 2RB 920-H37 60 23.0 380-480 A /660-720 | 42.0 /n/24.2Y 204 78 1310 240 430 1= 754]. 864
- RB 920147 50 250 | 345415 A /600-720 | 52.0 A/30.0Y o 74 1110 240 590 T=..750..860
650 290 | 380-480 A /660720 | 52.0 //30.0Y 78 1310 440 540 1x..754/..864
. 9RB 930-HO7 50 8.5 345-415 A /600-720 | 18.2 A /10.5Y o8 75 1370 120 110 x...750/1%...880
60 9.8 380-480 A\ /660-720 | 18.2 //10.5Y 80 1650 80 70 2x...754/1%..864
- 5RB 930.H17 50 125 345415 A /600-720 | 28.0 1/16.2Y o1 75 1370 210 190 Tx..750..880
60 145 380-480 A /660720 | 29.0 A/16.7Y 80 1650 170 160 1x..754]..864
. JRB 930.H37 50 185 | 345415 A /600-720 | 37.0 A/21.0Y 131 75 1370 310 320 Tx..750/._880
60 213 | 380480 A /660720 | 39.0 A/22.5Y 80 1650 ~300 280 1x...754/..864
- 2RB 940-H27 50 150 | 345415 A /600-720 | 35.0 A/20.0Y - 75 1940 7130 10 2750/ 1=.880
60 175 | 380480 A /660720 | 36.5 A /21.0Y 84 2310 60 40 2x..754/1...864
. JRB 940137 50 200 | 345415 A /600-720 | 40.0 A /23.0Y o 75 1940 220 200 2x...750/1x...880
60 23.0 | 380480 A /660720 | 42.0 A/24.2Y 84 2310 160 130 2x...754/1%..864
- JRB 940-HA7 50 250 | 345415 A /600-720 | 52.0 AA/30.0Y 1o 75 1940 310 270 Tx..750/..880
60 20.0 | 380480 A /660-720 | 52.0 A/30.0Y 84 2310 270 220 1x..754]..864
_ ) 50 150 | 345415 A /600-720 | 35.0 A/20.0Y 75 2050 160 170 2x...750/1x...870
2RB 943-H27 60 175 | 380-480 A /660-720 | 36.5A/210v] 220 82 2480 110 120 2x . 75471 874
. JRB 943.H37 " 50 200 | 345415 A /600-720 | 40.0 A/23.0Y %0 75 2050 5y =30 o= 7507 570
60 23.0 | 380480 A /660720 | 42.0 /\/24.2Y 84 2480 ~190 180 2x..754/1..874
. JRB 943.Ha7 " 50 250 | 345415 A /600720 | 52.0 /~/30.0Y 35 75 2050 7310 270 2x...750/1%..870
60 29.0 | 380480 A /660720 | 52.0 A/30.0Y 84 2480 270 230 2x..754/1% 874

1) RREERIBIN

23




2RB9

%%l 50/60Hz ;% EIEF 3AC

THRM R A 15CESR,
mET Y 25°ChY, ALAZIERBEE.

HESES 1013mbar TR TMLRY, & £10%, RAZSFIFE

2500 2500
T 2000 L 2000
£
E 1500 1 L 1500
b
<
B 1000 - L 1000
500 - 20(%5) 185 L 500
18.
0 . . . . | | . . | 0
500 400 300 200 100 ) 100 200 300 400 500 600
—— HZE EH —
2500 2500
T 2000 1 L 2000
<
E 1500 L 1500
b
.<
& 1000 - L 1000
23(29)
500 1 L 500
0 T T T T T T T T T 0
500 400 300 200 100 00 100 200 300 400 500 600
~~ Ez

24




25

4RB




o = R ZE RV EnlE 2 F

BIMNEAFE®IER 4RB EFHLEE =1 1, 000mbar I EE—ZRSTHEEMHNSHXELS . BILER], gE~FHEEEENE
ERGELLHANNIRB ARERA, REES, MARZER. NE, BRTRERES. TERRXLEMLIN, M IRB TREAE S
AR FH TN,

4RB EZ R / EHEH BEA T FHN LRI SF M TELLTAE 20, 000 /B,

ENEUNRLAEHERERTZINTEFHTRE/E TIER, BRAENNRESELANET TRAXWNEIR, BRMNOITIEID
AR E LR ENESE MR,

4ARBiEE[EFR, EHINFIELEIEN, 50Hz/60Hz 58 27-32 11
BXEE, MEFFERERESE E55 ]

26



27

4RB 1AC

SR EESFERERERAITSH (848)

HZ KW V A kg dB(A) m>/h mbar mbar
50 0.55 115/230 13/3.1 57 47 -230 290 1x..2110/...2141
4RB 210-V75 ca il e 427 1 18 62 57 270 320 Tx.. 211412142
50 1.5 115/230 19.4/9.7 58 47 -370 600 1x...2110/...2141
4RB 2209775 60 1.75 115/230 20.6/10.3 30 62 60 420 660 Tx_2114]_2142
+ 4RB 310-V71 50 0.94 230 9 18 57 66 -250 350 1x...2110/...2141
) . 50 0.94 115/230 15.2/7.6 57 66 -250 350 1x..2110/.. 2141
4RB 310-V75 m 1 1151230 18/9 18 62 80 280 390 Tx. 2114/, 2142
) \ 50 1.5 115/230 19.4/9.7 32 59 65 -400 550 1x...2110/...2141
4RB 320-V75 60 175 115/230 20.6/10.3 63 76 -390 540 Tx_2114]2142
+ 4RB 410-A41 50 1.1 230 10.1 23 58 87 -300 380 1x...2110/..2141
- 4RB 410-B46 60 13 115 20 23 63 105 =350 390 Tx_21141_2142




(&)
!
R
m&
&
)
N
L
=
S
T
=
B3
m
o
=

SRR

=]
z>
i il

M Ey, & £10%, A

E 73 1013mbar B9 TR T}

HS
EZE.

=
Ly
HT:%'.'\

Gl

=]
Owm
LR
X T
#8
._A._u -
Y &
R O
#&
= B
H 5D
= K
I
_h

~

N=]
/m

100

5\v’
/|
/]
/]
/
/]
/|
\ 5o
‘ S
Y/
/| / 8
VI0/ ,
11/ /
/)
/)
/| /
/o /
/ 1]/
/ JI]/
s/ &///
&/ m\\%\l
7 & f&
/ /32
AN R\
N\ 2\,
N\ \2%
A AN\ =
a&,@/ \
\\2\ \
AN\ N\
ANV
W\
N\ \
WA\ N\
AN\ B
\ y ©
A\ |
\\ -
\
\
\ &
— (Y W) EYH

200 300 400 500 600 700
EAh

100

300 200 100 00

400

HE

500
———

120

100

80
60

40

20

o175

0063

0.630

1

— 13

1.75T/

o
N
—

o
o
=

—~

o o
© ©

(Wew) EYHH

o
<

o
N

700

600

500

400

300

200

100

00

100

200

300

400

500

EAh

— HE

28



4RB 3AC

SR EEZFEDRIERERMITHSH (=8, 245)

HZ KW V A kg dB(A) m°/h mbar mbar
. 4RB 210-H16 50 0.55 200-240 A /345-415 2.8 A\ /1.6Y 16 57 47 -230 290 1x...2110/...2141
60 0.63 220-275 A\ /380-480 3ANTY 62 57 -270 320 1x...2114/..2142
- 4RB 310-H16 50 0.55 200-240 A\ /345-415 | 2.8 A /1.6Y 16 57 66 -250 250 1%..2110/...2141
60 0.63 220-275 /\ /380-480 | 3A/M.7Y 62 80 -260 250 1x..2114/..2142
* 4RB 310-H26 0 081 | 200-240 A/345-415 | 4 A/2.3Y - 57 66 -280 350 1x_2110/..2141
60 0.94 220-275 A\ /380-480 4 N [2.3Y 62 80 -340 360 1x...2114/...2142
. 4RB 410-H16 50 1.1 200-240 A /345-415 | 5.4 A /3.1Y 23 58 87 -300 380 1%..2110/..2141
60 1.3 220-275 /\ /1380-480 | 5.4 A /3.1Y 62 105 -340 370 1x...2114/...2142
- 4RB 510-H16 50 1.5 200-240 A /345-415 7.5 A /4.3Y 26 64 120 -310 360 1x...2110/...2141
60 1.75 220-275 A /380-480 7.6 N\ /4.4Y 68 145 -340 320 1x...2114/...2142
. 4RB 510-H26 50 2.2 345-415 A /600-720 11.4 A /6.6Y 29 64 120 -310 470 1x...2110/...2141
60 2.55 380-480 A /660-720 11.2 A /6.5Y 68 145 -360 480 1x..2114/..2142
. 4RB 610-H16 50 2.2 200-240 A /345-415 11.4 A /6.6Y 32 65 165 -340 360 1x...2110/...2141
60 2185 220-275 A /380-480 11.2 A\ /6.5Y 71 195 -360 315 1x...2114/..2142
. 4RB 610-H36 50 3.3 200-240 A /345-415 | 13 A /7.5Y 35 65 165 -340 480 1%..2110/...2141
60 3.8 220-275 A\ /380-480 | 14.2 A /8.2Y 71 195 -380 530 1x..2114/...2142

29




4RB %5%I| 50/60Hz ;%E!E 3 3AC

THEHH MR Z R EHIR 15C

oo /=
==,

mET Y 25°ChY, ALAZIERBEE.

HESE 1 1013mbar B TR TMERY, £ZE £10%, IRAZESFIFE

8610_— ™
150 s Ry 150
_— 870
— _— ~_
£ _—
- 0 ™~~~ N~
" 00 — st a5y T~ 100
< — TN
= // _— rel— ~94RBy ~—_ ~—_
_ _— st agg ~—
— _— 8310_— T~~~ T~ ~~ 2
50 o — — B ~RBgyy T ~—— S 50
9:91. 7 —
_— 4RB2] ~— ~— ~—_1.5 T~
// — sl /// //// '&\\\\\\\ \\\ . \\( 33
2.2(1.5) 0”7 // — — ~—— ———05¢ ~—— ~—
055 // L ——— T —— 11 \~02 2
0 " ﬁ?/ xo.w’// 055 0.1 0
400 300 200 100 00 100 200 300 400 500
—— HZE EN —=
200 200
1 N
\)
S gy,
7 ~~
~~
150 = ] P ~ 150
< _— 4810 — &gy ~—
100 RBA10 R84, T~ 100
g // // | /4/ ~_ ~_ \\
_~ // _— ABBSUQ’/ ﬂ?&& - ~75 \\
e " __— ] _— ~— i \\ ~~—
50 )/2 — — — ARB2 \4RBD1\0 B T~ T~ ~~; 50
3.8 _— — — —~—— ~—— 63 ~— ~—
17 ///o /////’ =T | T — \\\\'01.3 255
255077 // _— — o004
P e 063 ~0.63
0 - 0
400 300 200 100 00 100 200 300 400 500 600
— HE BN —

30




SR EEZFEDRIERERMNITHSH (Z5R)

ITHES 5 3 BT
 BEG B} £y RE A SR B =1 /% /) KA X HS
I pES B & B R

HZ KW Vv A kg dB(A) m°/h mbar mbar
. 4RB 220-H26 50 0.81 200-240 A /345-415 4 N\ [2.3Y 24 58 47 -370 490 1x...2110/...2141
60 0.94 220-275 /\ /380-480 4 N 2.3Y 62 60 -440 480 1x...2114/...2142
. 4RB 220-H56 50 1.5 200-240 A\ /345-415 | 7.5 A\ /4.3Y 08 58 47 -370 650 1x...2110/...2141
60 1.75 220-275 A /380-480 7.6 A\ /4.4Y 62 60 -500 740 1x...2114/...2142
50 1.1 200-240 A /345-415 | 5.4 A /3.1Y 59 65 -400 480 1..2110/...2141
 4RB 320-H46 80 13 220275 /A [380-480_| 54 A [3.1Y 29 63 76 -480 480 1x..2114/..2142
. 4RB 320-H56 50 1.5 200-240 A /345-415 7.5 /N /43Y 30 59 65 -440 540 1x...2110/...2141
60 1.75 220-275 A /380-480 7.6 A\ /4.4Y 63 76 -560 600 1x..2114/..2142
. 4ARB 420-H26 50 1.5 200-240 A /345-415 7.5 N\ /4.3Y 33 61 87 -480 450 1x...2110/...2141
60 1.75 220-275 A /380-480 | 7.6 A /4.4Y 66 105 -430 410 1x..2114/..2142
. 4RB 420-H56 50 3.3 200-240 A /345-415 | 13 A [7.5Y 39 61 87 -500 750 1x..2110/...2141
60 3.8 220-275 A /380-480 13.8 A /8Y 66 105 -510 850 1x...2114/..2142
. 4RB 520-H26 50 2.2 200-240 A /345-415 11.4 A /6.6Y 40 64 120 -470 460 1x...2110/...2141
60 2.55 220-275 A /380-480 11.2 A\ /16.5Y 70 145 -500 450 1x..2114/..2142
« 4RB 520-H77 50 4 345-415 A 9A 51 65 120 -500 820 1x...2110/...2141
60 4.6 380-480 A 9.5 A 71 145 -530 810 1x...2114/...2142
. 4RB 620-H36 50 3.3 200-240 A /345-415 13 A/7.5Y 48 67 165 -460 500 1x...2110/...2141
60 3.8 220-275 A /380-480 14.2 A\ /8.2Y 71 195 -480 420 1x...2114/..2142
. 4RB 620-H57 50 5.7 345-415 A\ 12.5 A 65 68 165 -460 740 1x...2110/...2141
60 6.6 380-480 A 12 N\ 72 195 -480 840 1x...2114/..2142
. 50 7.5 345-415 16 A 72 170 730 1040 1x...2110/...2141
AARIE GElR 67/ 60 86 380-480 A 16 A % 76 200 -700 1040 | 1x.2114/..2142

31




&
<
™
R
rﬂ&
2
£
N
L
=
S
0
=
b
R

ARB M t&Fn

SRR

=]
z>
i il

M Ey, & £10% RA

E 773 1013mbar B9 TR TS

HS
EE

=]
o

oo /=
==,
VAAN

ER#IT 25°CRY, {EkEE

o
s
=
B
1
my
&
H
i
#H
m
et
_h

N=|
/m

|
|
|
|
A
| i T
/ [ | |3
| [
[/ [ 4
[ o/ =
[ 7 3§ 77°
[/ | ]
[/ | ]
[/ ] /]
[/ / ]/l
s o |/ /]
g J |/
S §lelsf
/ g g/s)
VAA

)ﬁ&@:’ = k863
P .

200

8

—— (Y/ W)

100

BEYHH

400 600 800 1000 1200
Ej] ——

200

400 200 00

600

HE

800
———

[
/
/
[ 2 3
Y .
/ | ®
/ /| ]
[ /] e
[/ ] [=]
[/ ] ]
[/ | Lk
[ £ LT
Y-V YN
/ [ ] ]
/ /] /]
/) ]
JL |/ /]
g o /1]
9 & Jd3
// w &g

0 —
il
es?

ARE

—
)]
320 _— ﬁ B3>

ARB

/
R

A
/
/

_—
/
_—
_—

" _— ARBQw &’8

//

8.

200

—— (W) EYH

50

1200

1000

800

600

400

200

00

200

400

600

800

EAh

—— T

32



R <t

- e e
R<tE

2RB 34-42
4RB 43-44

33



X2 XA R~ 2RB210.,2RB230.,2RB310.,2RB330.(mm)

2RB210./2RB230./2RB310./2RB330.

VVE— 99 G— YxZ
' \
A % sz}\ \ )
O S R g,f,i,i,i,,,,i,,i o
= /
! ) - <\
y G R \
N | ! ! L 120°
T T —
J - |
—N K M—t]2 L )
L a F =
F [a N
Type Phases
; : X—Holes
] gl Al Blc|Do e | Floe|H o]l L][M]IN]O P Q| er| s U Vi) Vs Vi) Vigy | YxZ %
2RB 210 - HO6 3~ 246 | 247 | 90 | 205 | 230 | 219 | 92 | 128 | 101 | 83 | 108 | 75 71 39 G1114(15tief-deep) 64 | 10 | 2.5 | M6x17 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M6x15 0°/120°/240° 140
2RB 210 - V15 1~ 256 | 135 111 M16x1.5 | M25x1.5 -
2RB 210 - H16 3~ - - M25x1.5 | M16x1.5
2RB 210 - A11 1~ M16x1.5 | M25x1.5 - -
2RB 230 - HO6 3~ 242 | 102 101 82 - - M25x1.5 | M16x1.5
2RB 230 - H16 3~ 267 | 135 1M1 - -
2RB 230 - H26 3~ - -
2RB 230 - V15 1~ M16x1.5 | M25x1.5 -
2RB 230 - A11 1~ - -
2RB 310 - HO6 3~ 268 | 272 | 93 260 141 82 | 69 | 41 - - M25x1.5 | M16x1.5 160
2RB 310 - H16 3~ - -
2RB 310 - A01 1~ M25x1.5 | M16x1.5 -
2RB 310 - A11 1~ -
2RB 330 - HO6 3~ 276 85 - - M25x1.5 | M16x1.5
2RB 330 - H16 3~ - -
2RB 330 - A11 1~ M25x1.5 | M16x1.5 -

34



RERHNRT 2RB410.,2RB430.,2RB490.(mm)

2RB410./2RB430./2RB490.
Vi~ [T
™ YxZ vV G—
— 29 .y
VW
‘ sz/bm
i 0 T . .
=1 A I . /
- { N
=
- L /
bl | - [«
| | \
’ . i HoL 100
N K M—I| - N E ARk
F & F i‘
Type Phases
e il alelclol e fFrlolalol [ Tu]INToO P e er] s | U Vo Vit Viey | Vim | Yz fHoles oX
RB410 - A1l | 1~ | 286 | 302 | 115 | 225 | 255 | 204 | 160 | 154 | 120 | 95 130 | 70 | 75 | 46 | Glw(itefdeep) | 72 | 12 | 3 | M6x19 | M16x15 | M25x15 ; . 174
RB4I0 - A2l | 1~ ;
RB4I0 - V25 | 1~
RB410 - HO | 3- 269 | 135 111 - - M25x15 | M16x1.5
RB410 - HIE | 3- 292 | 160 120
RB410 - H26 | 3- . .
MBI - AT | 1~ 311 M16x15 | M25x1.5 ;
RB40 - A21 | 1~ ; .
2RB430 - HO6 | 3- 288 | 135 111 . . M25x15 | M16x1.5
RB430 - HIE | 3- 311 | 160 120
RB430 - H® | 3 . .
RB40 - V25 | 1~ M16x15 | M25x1.5 ;
RB4W - A1 | - 269 | 135 111 ;
RB4%0 - BI6 | 1~ ;
JRB4 - V25 | 1~ 311 | 160 120 ;
JRB40 - HIE | 3- - - M25x15 | M16x1.5

35



A& AR~ 2RB220.,2RB320.,2RB420.(mm)

| g
A
e vV 6
— 3
vy,
}\ 60"
YxZ
! o
R
‘ P
i \ 120°
ar /
Llp R i N K—M— |8
o — "
D F -
F
Type Phases o
] | Al slclol el Fla Rl ulxlLIM]INTO P oler[ s [T U Vi | Voo | Vies | Vies | o | eX | Yz croes
2RB220 - H26 | 3~ | 284 316 | 270 | 45 205 | 230 | 316 | 135 | 128 | 106 | 111 | 83 | 108 | 75 | 130 | 39 | Glu(istefdeep) | 64 | 10 | 2.5 | 88 | Mex17 | - - | M25x15 | M1ex15 | 27° | 140 | Mext5 | stTeR9r
2RB320 - H36 | 3~ | 293 | 324 | 286 | 47 354 | 160 | 141 | 114 | 120 82 | 138 | 41 92 ) ) 160
JRB320 - A3 | 1~ M25x15 | M16x15 | - .
2RB420 - H36 | 3~ | 322 324 315 | 58 225 | 255 | 401 | 191 | 154 153 | 128 | 95 130 | 73 | 151 g GlufStefdees) | 72 12 | 3 | 104 | Méx19 | - - | M25xi5 | Miexts | 28° | 174
JRB420 - Hd6 | 3 )
JRB420 - AB1 | 1~ M16x15 | M2515 | - .
JRB420 - V45 | 1~ ) .

36



M REXHR~T 2RB510.,2RB530.,2RB590.(mm)

2RB510./2RB530./2RB590.

YxZ vV G
— W e
V'V
® q
L P
= v 120°
e I e [ O
o™ -
>
=
"y S
< \ A\/
§ 120°
N K M— s
L 5
>
F o
Type Phases ol
N ; ; —Holes
A5 M| A | B C|D|E|F |G H JIK LI M| N]O|e|Q|eR]|S U Vit V1o Vi34 V'i(s YxZ oxX | W
2RB 510 - A1 1~ | 334 | 337 | 120 | 260 | 295 | 314 | 160 | 175 | 120 | 115 | 155 | 96 | 87 | 48 | 55 83 | 14 | 4 | M8x17 | M16x1.5 | M25x1.5 - - Migx20 0°/120°/240° 200 | 29
2RB 510 - A21 1~ 345 | 191 128
2RB 510 - V35 1~ - -
2RB 510 - HO6 3 314 | 160 120 - - M25x15 | M16x1.5
2RB 510 - H16 3-
2RB 510 - H26 3 346 | 191 128
2RB 510 - H36 3~ - -
2RB 530 - Al1 1~ 334 | 160 120 M16x1.5 | M25x1.5
2RB 530 - A21 1~ 365 | 191 128 - -
2RB 530 - HO6 3~ 334 | 160 120 - - M25x1.5 | M16x1.5
2RB 530 - H16 3~
2RB 530 - H26 3~ 365 | 191 128
2RB 530 - H36 3~ - -
2RB 530 - V35 1~ M16x15 | M25x1.5
2RB 590 - A21 1~
2RB 590 - B26 1~ - -
2RB 590 - H26 3 - - M25x15 | M16x1.5

37



X&M<+ 2RB610.,2RB630.,2RB710.,2RB730.,2RB790.(mm)

2RB610./2RB630./2RB710/2RB730./2RB790

YxZ VW G
»7W,«
\AR'A
® @
— I
S - N
> _ 4 - P N B
@ <
>
<
/] S
- \ '
§ 120°
—N—-—K M— |3
L o
=
F [ay
Type Phases
= - - - X—Holes
A5 ML | A Bl C|D|E|F |G H JIK LM N]O|eP|Q]|oR]|S U V(i) Vi) Vi~ Vis~) YxZ oxX | W
2RB 610 - H06 3~ | 360 | 366 | 122 | 284 | 325 | 354 | 191 | 192 | 128 | 140 | 180 | 64 | 74 | 56 | 56 | 93 | 13 | 45 | M8x17 - - M25x1.5 | M16x1.5 | M8x20 0°/120°/240° 226 | 29
2RB 610 - H16 3~ - -
2RB 610 - H26 3 385 | 188 135 M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 42
2RB 630 - H06 3 372 | 191 128 - - M25x1.5 | M16x1.5 29
2RB 630 - H16 3 - -
2RB 630 - H26 3~ 403 | 188 135 M32x15 | M32x15 | M32x1.5 | M32x1.5 42
2RB 710 - A11 1~ | 382 | 384 | 125 | 290 377 | 191 | 197 | 128 84 | 109 | 54 | 55 | 83 | 15 M25x15 | M16x1.5 - - NMi10x20 240 | 29
2RB 710 - H06 3 - - M25x15 | M16x1.5
2RB 710 - H16 3 - -
2RB 710 - H26 3 - - - -
2RB 710 - H37 3 409 | 188 135 M32x15 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 42
2RB 730 - H06 3 387 | 191 128 M25x1.5 | M16x1.5 - - 29
2RB 730 - H16 3 - -
2RB 730 - H26 3~ 419 | 189 135 M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 42
2RB 730 - H37 3~ 432 | 209 148
2RB 790 - H26 3~ 377 | 185 128 - - M25x1.5 | M16x1.5 29

38



R:ERH Rt 2RB520.,2RB720.,2RB740.(mm)

2RB 720.-..4. 2RB 520.-...4. 2RB 720.-...1. 2RB 740.-...4. 2RB 740.-...3.
2. -...5.
3.

=
-

S
L,
J

- | ) =
\(\/\[ jjf S - : \?5\ 3 oo()co \I = <=
o0 = g T
E - ‘»T— I BN : ﬁ:—t 2 ‘i
g S —N—ry K M T 2R By F I v
g 2 [ g gl N K M
ﬂMai 7 —L | il : a .
—M—la D
. E
5157
YxZ ‘ /4:\\
™ r
\"/ ay*/\ a*/\
\‘\/ o /‘K/ >
120°
\j/ \‘ZU.
Type Phases X—Holes ——
A5 M| Al | Bl C|DIE]F | GIHIH]J I  KIL|M|NJ]O P Q eR|S | T U v v Vs Vi oX | YxZ w
2RB 520 - H46 3~ | 372 | 411|371 | 60 | 260 | 295 | 465 | 190 | 175 | 144 | 135 | 115 | 155 | 98 | 171 | 48 | 55 | 83 | 14 | 4 | 116 | M8x17 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | 200 | M8x20 SISATISRIE | 42
2RB 520 - H57 3~ 499 | 224
2RB720 - H16 3~ | 426 | 426 | 410 | 63 | 290 | 325 | 473 | 191 | 197 | 162 | 128 | 140 | 180 | 84 | 205 | 53 15 | 45 | 130 M25x1.5 | M16x1.5 - - 240 | M10x20 29
2RB 720 - H26 3~ 496 | 188 135 M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 | M32x1.5 42
2RB720 - H37 3~ 526 | 209 148
2RB720 - H47 3~ 154 | 290 571 | 226 167 200
2RB720 - H57 3~
Type Phases
N . X—Holes
TR MAL| A B C c D E F G H J K L M N 0 | op | Q | oR S U vV oX YxZ
2RB 740 - H37 3~ | 420 | 410 | 125 | - | 290 | 325 | 526 | 209 | 197 | 148 | 140 | 180 | 84 | 205 | 153 | 55 | 83 | 15 | 645 Nigx17 4xM32x1.5 240 M10x20 0°/120°/240°
2RB 740 - H47 3~ - | 308 571 | 226 | 257 | 167 200
2RB 740 - H57 3~

39



fuX:ERHR~F 2RB810.,2RB820.,2RB830.,2RB840.(mm)

2RB 810./2RB 830. 2RB 820.-...1. 2RB 840.-...2.
-2,
g o ve| [

<
S

5

:‘L—J
m|
v
J
(N
N
P

=
N
)
/a\
>
o

OX-31200 ——

BX-IX 1200 —
PV-506Ld | V

— —

2RB 820.-...3. ;
Yxz 10" -, 4 /r N /g/\\zn'
s 5( \ J @ J - ok o -— J S
af =\ =/ >
& 10 H‘JQJA_‘: 49‘;'3 ugi i \_?\ ' WMAS \t v
— - e
Type Phases
X—Holes

itRs MAL | A | A | B | B |C D £ F F |G H H’ J K L M N | N | O 0P R | S % W oX YxZ
2RB 810 - HO7 3~ | 451 | - | 461 | 509 | 152 | 356 | 394 | 433 | 450 | 230 | 240 | - | 148 | 170 | 217 | 140 | 124 = - | 65 | Gu2 | 15 | 6 4xM32x1.5 42 286 | M12x20 0°1120°/240°
2RB 810 - H17 3~ - 477 | 226 - | 167
2RB 810 - H27 3~ - - -
2RB 820 - H17 3~ | 500 | 549 | 490 | 509 | 76 545 | 589 199 - | 236 | 84 51.4°/120°/240°
2RB 820 - H27 3~
2RB 820 - H37 3~ 694 | 318 197 - 212 105 4XM40x1.5 54
2RB 820 - H47 3~ _
2RB 830 - HO7 3~ | 451 | - | 461 | 509 | 152 449 | 466 | 230 - 148 139 | 164 | - | 65 4xM32x1.5 42 0°1120°/240°
2RB 830 - H17 3~ - 492 | 247 - | 167
2RB 830 - H27 3~ - -

Type Phases

™ X—Holes

fithes AL | A B C c D E F G H J K L M N 0 9P | oR S vV W oX YxZ
2RB 840 - H27 3~ | 500 | 550 | 152 - 356 | 394 | 589 | 247 | 300 | 167 | 170 | 217 - | 236 | 125 | G2 | 15 66 4xM32x1.5 42 286 M12x20 0°/120°/240°
2RB 840 - H37 3~ - 336 694 | 318 197 312 | 212 | 165 4xMi40x1.5 54

40



MRERHNRT 2RB910.,2RB920.,2RB930.(mm)

2RB910./2RB930. 2RB920.
—
A F - A F 2
| d | — <
= <) Y&f ﬂ “ Yxz ﬂ W —y
I | == 7 T -
f\ o 2 / 120 /\ ﬂ_/ - | e 3/37—)/"0“”"1\
S\ </ AN M (R VI
T @ - -— \ | I Xﬁ LI = N <= \<5/7 _i/
° A | J‘_ﬂ \ ; Iy = AN A { - F ‘
‘ o l, T T TH %I oR 1 ‘ ‘T
ch‘ Fr M- J;,O —T1 - ‘ T*
0 — K ! D —N K
¢ . . F
Type Phases
L) bl a8 [l clololelrlelrlel ol M NTol e [a]e]s U v W[ ex YxZ A Holes
2RB910 - HO7 | 3~ | 550 | 569 | 55 | 207 | 15 | 360 | 415 | 525 | 644 | 605 | 268 | 300 | 167 | 533 | 39 | 89 | 92 | 100 | 150 | 15 | 21 | M1230 | 4xM32d5 | 42 | 490 | MI230 |  09120°/240°
RBO0 - HI7 | 3~ 611 345 197 4xMAOX15 | 54
2RBO10 - H37 | 3-
2RB930 - HO7 | 3~ 563 | 682 | 643 | 268 167 127 4xM32x15 | 42
2RBO30 - H17 | 3- 649 345 197 4xMdOXT5 | 54
2RB930 - H37 | 3~
Type Phases
Uik e alalels] ¢ Jelolelrlrlrmlelnlw ol N[ N]aJerlaQ]er]|s]T U v Wl oex | oz A Holes
JRBO20 - H17 | 3~ | 615 780 | 607 | 16 | 1035 | 15 | 360 | 415 | 752 | 786 | 634 | 345 | 300 | 234 | 197 | 533 | 39 | 230 | 92 | 100 150 | 15 | 21 | 117 | M12x30 | 4xM4Ox15 | 54 | 490 | MI230 | 514°120°240°
JRBO20 - H27 | 3~
JRBO20 - H37 | 3~
JRBO20 - He7T | 3~ 812

41



A ERHR T 2RB940.,2RB943.(mm)

A F 8
| b d G 2
i ( YxZ ﬂ e v FUB~ Foot 1 -
N e
I N\
| ‘ - " :
D =11 b
T ‘ ; o ‘\ 2] . )
! “KJ z (\;354 /
- ABLe g -] -
[y |
: J . —
-0 .
=9 M
; N K
¢ .
vxz/Q/\hzm' < T w
/‘K/ } ) "J
o s -|—.
\‘5”'\.(?,/‘\" . PV-5027C 2
Type Phases
= ~ - S X—Holes
A5 AH AL B | B c [c| D E FIFP | G| H| J | K| M N | O |eP | Q) R | S U % W oX YxZ
2RB 940 - H27 3~ | 615 | 657 | 16 | 207 | 15 | 360 | 415 | 752 | 786 | 345 | 350 | 197 | 533 | 39 | 280 | 142 | 100 | 140 | 15 | 71 | M12x35 | 4xM40x1.5 54 490 M12x30 120°/60°/60°
2RB 940 - H37 3~
2RB 940 - H47 3~ 812
Type Phases
A5 A AL A B c D E F F F” G P P’ Q S U V W YxZ
2RB 943 - H27" 3~ 615 723 307 490 526 1201 848 578 291 219 135 201 58 M8x40 4xM40x1.5 54 M12x10.5
2RB 943 - H37" 3~
2RB 943 - H47" 3~ 908 351

42




i X.& XAt 4RB210.,4RB310.,4RB410.,4RB510.,4RB610.(mm)

4RB210./4RB310./4RB410./4RB510./4RB610.

A
| ‘ G
- Q v F
YxZ
v v,
J— - [ A
27 5]
Li o ,g\\
X O ‘ o e
g >
T e —_ - e
i \\/ i
O] ~ =
g
r - 90°
i
L —
; . ™
kNaLiKgJ
M
D F
E
Type Phases
it MAL| A | BB | C|DJ]E|F|G|H|J|K|M|N]O P Q |eR| S |S2|Ss| T | T | U vV Vi Wl oex YxZ
4RB 210 - H16 3« | 294 | 319 | 39 | 87 | 260 | 298 | 293 | 129 | 167 | 111 | 105 | 252 | 65 | 124 | Glus(18deep) | 64 | 14 | 4 | 140 | 31 | 105|107 | M6x17 M25x1.5 M16x1.5 32 153 M6x15
4RB 210 - V75 1~
4RB 310 - H16 3« | 313 | 339 94 | 290 | 325 | 295 | 153 | 177 | 120 256 | 67 | 130 114 | 116
4RB 310 - H26 3~ 120
4RB 310 - V71 1~
4RB 310 - V75 1~
4RB 410 - H16 3~ | 346 | 375 | 38 | 103 | 315 | 350 | 321 195 130 | 260 | 66 | 143 125 | 127 167
4RB 410 - Ad1 1~
4RB 410 - B46 1~
4RB510 - H16 3~ | 368 | 395 | 39 | 114 | 328 | 363 | 361 | 185 | 205 | 128 | 152 | 265 | 68 | 148 5 137 | 138 192 M8x15
4RB 510 - H26 3~
4RB610 - H16 3~ | 418 | 455 127 | 371 | 406 | 364 235 2711 | 72 | 172 153 | 155 228
4RB610 - H36 3~ 390 | 211

43



& X HLR <+ 4RB220.,4RB320.,4RB420.,4RB520.,4RB620.,4RB630.(mm)

4RB220./4RB320./4RB420./4RB520./4RB620./4RB630. 4RB630.

= K B
I =0l

2 r’—‘ & E
oo Us S B z o E z
=" f_uf) \ = O - W = -
Lf} Kloe [ i )
1 | 3 M l iLH\:
1 = * ——
:TT‘ é N ’ K——‘ N p K
0 ! F D F
E E

Type Phases

U= AL | A B | B | C| D E F G H | Hio| K M N 0 P Q R | St | Sz | Ss | T T U vV Vi W
4RB 220 - H26 3~ | 313 | 326 | 359 | 43 | 260 | 298 | 469 | 130 | 167 | 272 | 111 | 105 | 426 | 241 | 123 | G1u4(18 deep) 64 14 | 4 | 140 | 31 | 105 | 107 | Meéx17 M25x1.5 M16x1.5 32
4RB 220 - H56 3~ 525 | 185 128
4RB 220 - V75 1~
4RB 320 - H46 3~ | 331|345 | 380 | 47 | 290 | 325 | 390 | 153 | 177 | 291 | 120 431 | 243 | 130 114 | 116
4RB 320 - H56 3~ 421 | 185 128
4RB 320 - V75 1~
4RB 420 - H26 3~ | 363 | 377 | 414 | 52 | 315 | 350 | 529 | 180 | 195 | 319 | 128 | 130 | 436 143 125 | 127
4RB 420 - H56 3~ 554 | 211
4RB 520 - H26 3~ | 387 | 402 | 435 | 57 | 328 | 363 | 549 | 185 | 206 | 343 | 128 | 152 | 453 | 256 | 148 5 137 | 138 42
4RB 520 - H77 3~ 603 | 211 148 2xM32x1.5 32
4RB 620 - H36 3~ | 442 | 457 | 495 | 63 | 372 | 406 | 578 236 | 389 | 128 458 | 259 | 173 153 | 155 M25x1.5 42
4RB 620 - H57 3~ 643 | 248 148 2xM32x1.5

Type

5 A B B Cz D E F G H H K M N 0 P Q oR St Sz T U % W Wa
4RB 630 - H67 442 | 402 | 492 | 63 | 371 | 406 | 717 | 274 | 236 | 389 | 152 | 539 | 336 | 172 G1114(15 deep) 64 14 5 146 | 153 M6x17 M32x1.5 42 120

44



B

2RB/4RB EZ%ER / [E4a# b4
HEsE. REE. Z=ME]

45




ftif+2RB/ARB HZ= 7R / [E4&H

1 N £ =2 =
N 2R TS =1
i _
CIEEE R ENREHEN T JRB2/3 2Bx2 060 27
FHE . IBEUEZ . WKIBLUEEE —
BEIT R A ORLR < - & BAREBNTIER 4RB 2..-/-..1.)-...2.]-..4 2Bx2 060 27
YRR 79 um 4RB 3/7 4/7 5/7 6
BEGES: 3um 4RB 2.-..5.-..6/-..7...8 2Bx4 060 2.7
REERT
2RB 2./3. 2Bx4 082 2.7
. et o Al P . R
BIEEHE, REERES. RENKELE ORB 41-..0 /-1 .2 2Bx2 061 5
EEE, PREREF. EFQEATRSY ORB 49/0RB 5 6T
TERRIENERERE o
2RB 41.-...0./-..1 /-...2. 2Bx2 064 5
2RB 42
REERT
2RB 41.-...0./-..1 /-...2.
2RB 49/2RB 5./6./7. 2Bx4 081 5
2RB 41.-...3.-..4. 2Bx4 083 5
2RB 42
g et 52 Pty
BEREWLBLOEEEY . IDERRER, BREER jg’fg s 2Bx2 063 55
ERE5EERENEERE :
RESES
2RB 8. 2Bx4 084 5.5
g e e e o oS
1‘4:_ 2 %i‘ R E ,—E\ q-‘u_c\ a5 E,\y IS 1N
gg%g?ﬁ%gg?x%ng TRE, ERREER 2RB 91/92 2Bx2 065 20
e 2RB 94 2Bx2 066 22
REERT
2RB 91/92 2Bx4 085 20
2RB 94 2Bx4 086 22
, g
TE 241 B2 060 50140220 02 0.4
EWN:5014022002 2Bx2 061/063/064 501 40220 04 0.6
2Bx2 065/066 501 40220 05 0.8
RERRT
2Bx4 082 501 40000 03 0.4
2Bx4 081/083/084 501 40002 01 0.6
2Bx4 085/086 501 40220 15 0.8
s YRS
T 85345 2Bx2 100 501 40220 01 0.4
EWN:5014022001 2Bx2 101/102/107/108 501 40220 02 0.5
2Bx2 103/104 501 40220 03 0.6
BRERRS
2Bx4 062 501 40001 01 0.4
2Bx4 061/063/064 501 40000 03 0.5
2Bx4 065/066 501 40220 13 0.6
2Bx4 085/086 501 40220 15 0.8

46



fft{£2RB/4RB EZ % / [E4EH

STE e -
g

YRS
BRI
BHE, BAAE, BARARETRRRATE ;:;;’i 2821100 14
3z 3] 5 SEe BNt TS
HiEK, EREL. BAKEEL R 2Bt 062 .
s
2RB 41.-...0./-..1./-...2. 2Bx2 101 3
2RB 49

BREEET
2RB 41.-..0./-...1./-..2. 2Bx4 061 3
2RB 49

YRR
2RB 41.-..3.-..4. 2Bx2 107 3
2RB 42

BEEES
2RB 41.-...3.-...4. 2Bx4 063 3
2RB 42
YRR
2RB 5./6./71./72./79. 2Bx2 102 27
BEEES
2RB 5./6./71./72./79. 2Bx4 064 27
YRR
2RB 74 2Bx2 103 5.1
BEgES
2RB 74 2Bx4 065 5.1

YRR
oRB B, 2Bx2 104 5.1

BRI
2RB 8. 2Bx4 066 5.1
LIRS
4RB 2..-..1./-..2./-..4. 2Bx2 100 14
4RB 3./4.

BRERET
4RB 2..-..1./-..2./-..4. 2Bx4 062 1.4
4RB 3./4.

LIRS
4RB 5..6.
4RB 2..-..5./-..6./-...7 /-...8. 2Bx4 080 1.4

ORI
4RB5..6. 2Bx2 108 3

it
4RB 2..-..N1./-..N2./-..N4. 2Bx2 100 14

4RB 2..-..N5./-...N6./-...N7 /-...N8. 2Bx4 080 1.4

i

4RB 3.-.
4RB 4..
4RB5..
4RB6..-..

2Bx2 108 3

BlF

BB IR ORI R ~F
EER: 7-9um
BEEgE: 3um

47




fft{42RB/ARB E=%R

| =488

¥

¥

R %R

==)

kg

BEMEBREREZ, BHE, Wk
REUERE, iR EFRERRE

44 M12x20 pYEEIIEEAN 5 PREKE)

i
2RB 91/92
2RB 94

BRI
2RB 91/92
2RB 94

2RB 943

2Bx2 065
2Bx2 066

2Bx4 085
2Bx4 086

2Bx2 124

20
22

20
22

EBRTREEHE (1 EEEREIE: 4 MHIRRE,

3.5

BT E R IEE 2RB 220/320 2Bx4 313%) 0.9

2RB 420 2Bx4 314%) 1.4

BT 2RB 520/720 2Bx4 315%) 2.4

2RB 920 2Bx4 319%) 6.2

b
4
4

HFUREE (1 E=34) 2RB 2./3./4. 2Bx2 120 0.15
Example 2RB 5. 2Bx2 121 0.15
2RB6./7. 2Bx2 122 0.45

2RB 8. 2Bx2 123 1.4

2RB 91./92.2RB 5. 2Bx2 123 14
2RB 2. 2Bx2 135 0.15
2RB 3./4. 2Bx2 127 0.15

BIF 2RB 5./6. 2Bx2 128 0.2
[ —— MFENRZRE (1 E=3H) 2RB 2./4. 2Bx4 100 0.15
e L’ . 2RB 5. 2Bx4 101 0.15
& 2RB7. 2Bx4 102 0.15
o ® 2RB 8. 2Bx4 103 0.45

_ 2RB 91./92. 2Bx4 104 14

1 RENTRERRERTTRESHEGT, MARRATHREANITET. 2. MRE BERMITESEAM “-27 FMEMRAMEITES. WTFEIFT/R: 2RB 220-7HH20-Z €21

48




fft{f2RB/ARB E=%R

| =484

AR

i

B

kg

BIERE. REEZ. REXRRBE

152 A B AR YR DINA5635 38857,
B AEE R B R MR CGEEE
GEHL, MBEEBHESMD FHEE, £
EEEENEHE

BIERE RIS

BUIERE KR

2RB 210/310 6dB 2Bx4 011 0.6
2RB 220/320 5dB 0.5
2RB 410.-...0./-...1/-..2. 5dB 2Bx4 010 0.6
2RB 490 4dB

2RB 410.-...3/-..4. 5dB 2Bx4 015 0.6
2RB 420. 4dB

2RB 510 6dB 2Bx4 010 0.6
2RB 520 5dB

2RB 610/710 7dB 2Bx4 010 0.6
2RB 720/2RB 740 6dB

2RB 8 8dB 2Bx4 012 21
2RB 820/2RB 840 7dB

2RB 910 3dB 2Bx4 013 4.0
2RB 920 3dB

2RB 940 3dB 2Bx4 014 10.5
4RB 2..-..1./-..2./-..4. 4dB 2Bx4 031 0.45
4RB 3/7 4/7 5/7 6

4RB 2..-..5./-...6./-...7 /-...8. 4dB 2Bx4 000 0.45

INHIEREL

2RB 2./3. 2Bx1 037 G', 0.22
2RB 410.-...0./-...1./-...2/2RB 490 2Bx1 040 G'l, 0.46
2RB 4.-...3./-...4./2RB 42 2Bx1 041 G2 0.46
2RB 5./6./7.

FEHIEIREL

2RB 5./6./7. 2Bx4 041 NPT2 0.46
INHIEREL

2RB 91/92 2Bx1 042 G4 16
FHIEIRGL

2RB 91/92 2Bx4 042 NPT4 16
INHIEREL

2RB 94 2Bx4 043 G5 5.9
FHIEIRGL

2RB 94 2Bx4 043 NPT5 5.9
4RB 2..-..1./-..2./-..4. 2Bx1 037 G'l, 0.22
4RB 3/7 4/7 5/7 6

4RB 2..-..5. 2Bx4 040 G, 0.22

2RB 410.-...0./-...1./-..2.
2RB 490./2RB 510.

2Bx1 033

||

2RB 2./3.

2RB 410.-...3./-..4.2RB 4 2Bx1 032 0.1
2RB 6./7. 2Bx1 034 0.13
2RB 8. 2Bx1 036 0.17
2RB 91./92. 2Bx1 047 04
2RB 94. 2Bx1 048 2.6
4RB 2..-..1./-..2./-..4. 2Bx1 016 75
4RB 3/7 4/7 5/7 6 2Bx1 032 0.1
4RB 2..-..5./-...6./-...7 /-...8. 2Bx4 020 0.1

B

Bl

Bl




fft{42RB/ARB E=%R

| =488

BT

BIF

BlF

2Bx2 11.

BT

2Bx2 15.

R %R

==)

kg

BEERE. BERIESE

BEERE. 2ERIEE

50Hz TAE&AF:
2RB 2./3./4. 2Bx2 141 0.5
2RB 5./6./7. 2Bx2 145 0.5
4RB 2..-...1./-..2/-..4. 2Bx2 141 0.5
4RB 3./4./5./6.
4RB 2..-...5. 2Bx2 171 0.5
60Hz THE&AF:
2RB 2./3./4. 2Bx2 142 0.5
2RB 5./6./7. 2Bx2 146 0.5
4RB 2..-..1./-..2./-..4. 2Bx2 142 0.5
4RB 3./4./5./6.
4RB 2..-...5. 2Bx2 172 0.5

50Hz TAE&1F:
2RB 2./3./4. 2Bx2 143 0.5
2RB 5./6./7. 2Bx2 147 0.5
4RB 2..-...1./-...2]-...4. 2Bx2 143 0.5
4RB 3./4./5./6.
4RB 2..-..5. 2Bx2 173 0.5
60Hz TAE& M :
2RB 2./3./4. 2Bx2 144 0.5
2RB 5./6./7. 2Bx2 148 0.5
4RB 2..-..1./-..2.]-..4. 2Bx2 144 0.5
4RB 3./4./5./6.
4RB 2..-..5. 2Bx2 174 0.5

50Hz TAE&1F:
2RB 2. & 2RB 8.
2RB 910-...1./-...3.
2RB 920-...2.
2RB 930-...3.
2RB 943-...4.
2RB 910-
2RB 920-...1.

2RB 930-...0./-...1.
2RB 943-...2 /-...3.

2Bx2 110

2Bx2 150

2Bx2 152

0.3

27

4RB
60Hz TAE&AF:
2RB2. £ 2RB7.
2RB 81/82

2RB 840-...3.
2RB 910-...1.
2RB 920-...3.
2RB 920-...
2RB 930-...
2RB 840-
2RB 910-...
2RB 920-...

2RB 943-..2.

2Bx2 110

2Bx2 114

2Bx2 150

2Bx2 152

2Bx2 154

0.3

0.3

27

54

4RB

2Bx2 114

0.3

50




ffi{4+2RB/ARB HZ= 7R / [E4&H

Rz FA 28 TS =
kg

BT
EHE, BE052. TRRIERRINADTEE SOHz TfEstt: 0
HiEsk, BRAZ. REEEK 2RB2 E 2RB7 2Bx2 1M

2RB 81/82
2RB 840-...3.

2RB 910-...1./-..3.
2RB 920-...3./-..4.
2RB 930-...3.

2RB 840-...2. 2Bx2 151
2RB 910-...0.

2RB 920-...1./-...2.
2RB 930-...0./-..1.
2RB 943-...2./-..3./-..4. 2Bx2 153

18

4RB 2Bx2 111 0.3

60Hz TE&MH:
2RB2 ZE 2RB7 2Bx2 115 0.3

2RB 81/82
2RB 910-...3.
2RB 840-...3. 2Bx2 151 8
2RB 910-...1.

2RB 920-...3./-..4.
2RB 930-...3.

2RB 840-...2. 2Bx2 153 18
2RB 910-...0.

2RB 920-...1./-...2.
2RB 930-...0./-...1.
2RB 943-..4.

2RB 943-...2./-...3. 2Bx2 155 33

4RB 2Bx2 115 0.3

¥

2Bx2 11.

BilF

2Bx2 15.

51




B %

S ey S S e

mER 53
BRAZEER 54
B B S R B 95

52




i MmExR

MR Btngfs

L L BHET BfrEaf

Beginning units Conversion factor Resulting units

mbar 14.505:10-3 PSI Ipt/in®
W =)
250[inch H20]-2.491=622.5
THENARARE “UKRESEEENEZE” RER “ExEN”
1013-x[inches of mercury vacuum]-33.8=Y[mbar abs.] kW 3.41-10-3 Btu/h
H3ER
@HERIPEEST (BEAT) AEEMBRNNEE. FUBERRILSEEKX.
xRE
RERIESTIREASEENNNEE. LIRERSEAEE.
E L SEpRN R E R R EAEEK. AR AL BArgir
HEE
HEFERERTHREXSEENNNEE. NELENARERSE, FIL
SRR E(E R EEE D kg 2.205 Ibm
Bar A

LY BEET BfRgf

________ .

1.013

difierence vacuum
B HE

Total pressure

°C °F t[°F]= 1.8[°C]+32

53



BHZ2{ER

RS
~

%

Zkfénﬁ':ﬁiqﬂﬂ"]%/l\FﬂﬁﬁﬂTﬁﬁFﬁ}ﬁ: WAARSEYTL MGEZET R T WEFITE WEER5

KGR BEEFEERY, BTENEIESENRSER T AEEIEEREERG, FRURER, WRBEHTESHTENASGTRIRZHE, FURSIFTNHINENIRER, FEHER,
BRIERYSREIF TR,

L 15 2 2 0 T A s IR

BRBAAERNERAS S BERIEL AL E. B HEARERERLRZEIELTERBREFMIAERGHRBFMNESERE. B EERARTRATHRELXRE.
HIBAR

EEA XR2HFABRNBHAL. BORIEEANEIL 21, BX0ERNMIRE N FHMHIEEIRTERATLENTIE, FEIERIRIBENRZRFRMLENGEREG.

BUEMNEGEKEIR, BREEENEGRIMEE.

DIN VDE 0105 =k I1GC 364 #1iE, IEHEZARTBNERRIEEHMIIE.

FEIR ETSRABMERA B A A S METREZMITAES, LHEATHEE—MANRE, RIEREFHRETRE . BXLEREFMIAAITLEILARARERRENZRESHLERES.
HitBHEFE—T, MRHRZT ZROEESY, BERELTRMEELBMIRS, BRERK.

BiY: aRiM0EShOEEESIEENER. RERERRSIE

54




RB% 5| ®RE#IR

BE:
2RB...-..0.0 1. REAGEREIRIE EN216801 76 1 KMBBNEL, XHRRETEFNEOES, RESEHESN, WRNEEREHEE.
34 2, §RHERMITMERS, SEMH—E. RITNORRENRMN 25 CHIMERE MER, H52HNREX.
3. 3T 2RB1 943 81, RAAREHA.
4, fpE: BHLFFADIN EN 60 034/DIN IEC 34-1 kR, HBEHRF.
185-225 V A /320-390VY H 1 cuL us =#:
200-240 V A /345-415VY H 6 CUL US BEEE 0%
345-415V A H (7 cuL us EE +5%
ZEFE (UL) FMMEXFRE (CSA) 535K 10%/+6%
B
ElE®BE  +5%
24 EEGTEEHT, BERBREBALIIEE /M 90%, BAREL
REFME +10
115/230 V V. & CuL Us EEFRE (UL FMEARFTAE (CSA) 5B 10%+6%

230 V A 1 M 2%
BAOMAREENFEERETIZERSFVERAS I BOECIFRE. KARERUTERTIIREENERRAE:
=E VDE #RfE
SEE NFC #rfE
EEFIBT  NBNC AR

348 HE Bs fRifE

BAF CElFRfE

= NEN #rfE

200-240 V A /345-415VY H 1 cuL us foT:) Ss FfE

220-275 V A /380-480VY H 6 CcuL Us i SEV il
380-480 V A H 7 CuL us HNW~REFEREERNERITE.

575V A C 5 CUL Us UTHREHR TS 1EC60034-1 FofE, EILARR A th Al B S T IER .
uL 507 ESE]
CS A22.2.No. 113 MEKX
IS 325 ENEE

L IS 4722 -
NEK_IEC 60034-1 B
115/230 V V. 5 CUL US
15 V B 6
230 V A 1
50Hz, % 3D,3G,3/2D
230 V A /400VY D 1
500 V A D 5
400 V A /690VY D 6
50Hz, % 3/2G
230 V A /400VY D 1
500V A D 5
400 V A /690VY D 6
60Hz, % 3D,3G,3/2D
460V A D 1
575V A D 5
460 VY D 6
60Hz, % 3/2G
460V A G 1
575V A G 5
440 VY G 6

55



=
]

ZHANGOCO

CREDIT)

COOPERATION)

LEARNING)

INNOVAJION)

56

X
o
c
c
<
E'§
=



N
il

ZHANGOCO

EeReEHBEaRAE]

355
HR%%: 200436
FiE: +86-021-66582815
fEH: +86-021-36080732
E-mail: zhangao@zhangoco.com
Http://www.zhangoco.com



